



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

Офицеры Следственного комитета России из Севастополя в канун Нового года вручили подарки подопечным социального реабилитационного центра



Сотрудники Главного следственного управления СК России по Республике Крым и городу Севастополю в канун Нового года побывали в гостях у воспитанников Центра социальной реабилитации г. Севастополя «Родник», чтобы поздравить детей и их родителей с замечательным праздником.

Центр реабилитации «Родник» - очень важное для Севастополя учреждение, которое реализует социальный проект «Особенное детство». Здесь оказывается безвозмездная помощь семьям, которые воспитывают деток с ограниченными возможностями здоровья: специалисты-реабилитологи помогают ребятам развивать не только свои физические возможности, но и психические, творческие. Для таких семей, отмечают в Центре, крайне важна поддержка



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

извне, общение.

Поздравить детей, поблагодарить родителей и преподавателей Центра за огромный труд на праздник прибыли заместитель руководителя следственного отдела по Гагаринскому району города Севастополя Вадим Ергаев и помощник следователя Екатерина Касьяненко. Офицеры вручили семьям подарки, пожелали крепкого здоровья, сил и крепости духа в преодолении всех трудностей.

28 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://crim.sledcom.ru/Podshefnye-detskie-uchrezhdeniya/item/1643464>